



В Новом Уренгое организована доследственная проверка по факту нападения собак на местного жителя

Следственным отделом по г.Новый Уренгой следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу проводится доследственная проверка по факту нападения собак и причинения мужчине укушенных ран.

По предварительным данным следствия, в южной части города Новый Уренгой 21 декабря 2022 года в ночное время стая собак причинила телесные повреждения в виде укушенных ран мужчине, 1977 года рождения. Пострадавший госпитализирован в медицинское учреждение.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

В ходе процессуальной проверки будет дана юридическая оценка действиям (бездействию) должностных лиц администрации г.Новый Уренгой и организации, ответственной за отлов безнадзорных животных.

По результатам будет принято процессуальное решение.

22 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1752159>